

„Cassa de păstrare în Mercurea“ societate pe acții.

Primește depuneri spre fructificare sub următoarele condițiuni:

1. Depuneri făcute de particulari cu anunț de 30 zile cu 5%.
2. Depuneri făcute de particulari cu anunț de 3 (trei) luni cu 5 $\frac{1}{2}$ %.
3. Depuneri făcute de biserici, școale, corporațiuni culturale, ori cu scop de binefacere cu 6%.

Permițând starea casei, depunerile se respălătesc îndată și fără anunțare.

Contribuția erarială pentru sumele depuse se plătește prin institut. Regulamentul special pentru depuneri, la cerere se trimite ori-și-cui gratuit.

Depuneri, ridicări și anunțări se pot face prin poștă și se rezolvă cu reîntoarcerea ei.

DIRECȚIUNEA

„Cassei de păstrare în Mercurea“

20—

SOCIETATE PE ACȚII

112

Inființată la 1863.

Inființată la 1863.

EREDELE

LUI

153 1-6

IOSIF SOMMER

în Arad, piața Andrassy Nr 13.

Cea mai veche și mai mare prăvălie de marfă exclusiv pentru modă de bărbați.

Mare deposit de cele mai moderne pălării pentru bărbați, copii și băieți. cum și de pălării precești în toate formele și de toate calitățile, căciuli persiane de postav și stofă pentru iarnă, de asemenea deposit de albituri de cea mai bună calitate, precum: cămeși albe, colorate, cu pept întărit, ori moale, Tricouri pentru iarnă de tot felul imenei (ismene) și de lână sub pantaloni, cravate de rari specialități, plastroane (pepturi de cămașă) moderne gulere, manșete, bretele, și marame, și mănuși de iarnă în toate calitățile, umbrele și ploiere. Cisme de iarnă pentru vânat și călătorii.

Specialități în chipiuri de sport.

pe scama bicicliștilor veritabile suvetters engleze lucii și în culori moderne, diferite feluri de ciorapi scurți și lungi, de asemenea și camachii împlețiți ori de piele.

Prăvălia

Markus Lajos în Arad

Andrassy tér Nr. 17

Imbrăcăminte pentru copii dela . . . fl.	3.—	în sus
„ „ „ bărbați dela . . . fl.	10.—	„
Ghete (păpuși) pentru bărbați dela . fl.	2.80	„
Ghete (păpuși) pentru dame dela . fl.	2.80	„
Pălării pentru copii fl.	0.80	„
Pălării pentru bărbați dela . . . fl.	1.—	„
Cămăși pentru bărbați dela . . . fl.	1.20	„
Cămăși pentru copii dela fl.	1.—	„
Corturi (umbrele) cu băț de fer dela fl.	1.20	„
și toate acestea de o calitate excelent de bună se pot căpăta la		

Markus Lajos, Arad Andrassy-t 6 17.

Tot aici se află în mare deposit paltoane (Cabaturi) și pălării pentru preoți

218 8-10

Imprumuturi ieftine pe amortisație

Recomand în atențiunea on. proprietari de pământ și proprietari de case în Arad-centru, că prin mijlocirea mea pot obține până la cele mai mari sume și pe lângă condițiuni foarte favorabile

imprumuturi ieftine amortisaționale cu amortisație de 10—15 ani.

Nu comput înainte nici un fel de remunerație, convertese datorii vechi, de asemenea anticipez de la mine cheltuelile de întabulare.

Provocându-mă la faptul, că de mai mulți ani la foarte numeroși inși li-am împlinit spre cea mai mare mulțumire a lor trebuințele de imprumuturi, rog cu toată stima pe on. domni proprietari de pământ și proprietari de case, ca în propriul lor interes cu deplină încredere să se adreseze mie cu afacerile lor de imprumuturi.

Imprumuturile sunt pe camete de 4% 4 $\frac{1}{2}$ și 5%

Institut de împrumut pe imobile și moșii 220 8 56

Szücs F. Vilmos

ARAD, Fő-ut Nr. 5, vis-à-vis cu moara Széchenyi.

A apărut!!

și se află de vânzare la administr. „Tribuna Poporului“.

Lupta pentru drept

de Dr. Rudolf Hering traducere de Teodor V. Păcățian
cu prețul de 1 fl. exemplarul plus porto postal.

Administrația

„TRIBUNA POPORULUI“